Критерії, правила і процедури оцінювання
І. Критерії, правила і процедури оцінювання 
здобувачів освіти закладу

Критерії оцінювання результатів навчання  здобувачів освіти 1-4  класів

Оцінювання результатів навчання та особистісних надбань учнів  у 1-4 класах здійснюється відповідно до наказу Міністерства  освіти  і науки  України від 13.07.2021 № 813 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти»

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-metodichnih-rekomendacij-shodo-ocinyuvannya-rezultativ-navchannya-uchniv-1-4-klasiv-zakladiv-zagalnoyi-serednoyi-osviti

Відповідно до  Державного стандарту початкової освіти  отримання даних та формулювання суджень про результати навчання учнів здійснюються у процесі формувального та підсумкового оцінювання.
Результат оцінювання особистісних надбань учня/учениці у 1-4 класах підлягає вербальному оцінюванню, а об’єктивних результатів навчання учня/учениці у 1-2 класах підлягає вербальному оцінюванню, у 3-х класах підлягає вербальному оцінюванню за вибором закладу загальної середньої освіти на підставі рішення педагогічної ради ліцею (протокол № 8 від 30.08.2021), у 4 класах - рівневому оцінюванню за вибором закладу загальної середньої освіти на підставі рішення педагогічної ради ліцею (протокол № 8 від 30.08.2021).
Підсумкову (річну) оцінку фіксують у класному журналі і у свідоцтвах досягнень учнів, що  містять такі частини: «Характеристика навчальної діяльності», «Характеристика результатів навчання» окремих освітніх галузей», «Рекомендації вчителя», «Побажання батьків», в яких  надається розгорнута характеристика результатів навчання учня/учениці, здобутих протягом навчального року. 
У першій частині свідоцтва досягнень надається характеристика навчальної діяльності учня, показники якої підлягають лише вербальному оцінюванню з висновком: показник виявляється під час навчальної діяльності, що у графі «Сформовано (V)/ще формується» позначається «V». Якщо виявлення показника потребує спонукання/розвитку, то у цій графі позначення відсутні, щоб надати перспективу для виявлення даного показника на наступних етапах навчання.
У другій частині свідоцтві досягнень фіксується оцінка щодо сформованості того чи іншого результату навчання за освітніми галузями.. Для учнів 1-2-х та 3-х  класів сформований очікуваний  результат позначається  «V», для учнів 4-х  класів рівень сформованості результату навчання позначається буквами В/Д/С/П.
Формулювання оцінювальних суджень, визначення рівня результату навчання здійснюється на основі Орієнтовної рамки оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів ЗЗСО (Додаток 1 до методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти. Наказ Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 №  813)




Критерії оцінювання результатів навчання  здобувачів освіти 5-11 класів
     Оцінювання навчальних досягнень здобувачів середньої та старшої ланки освіти здійснюється за 12-бальною шкалою (відповідно до наказу МОН України від 21.08.2013 № 1222 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти»).
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1222729-13/conv#n83
     Оцінювання навчальних досягнень учнів старшої школи здійснюється за 12-бальною системою (шкалою), відповідно до наказу МОН України від 13.04.2011 № 329 «Про затвердження Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти».
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0566-11#Text
·  Критерії навчальних досягнень учнів з математики
Критерії навчальних досягнень учнів з трудового навчання
· Критерії навчальних досягнень учнів з інформатики
· Критерії навчальних досягнень учнів з біології
· Критерії навчальних досягнень учнів з географії
· Критерії навчальних досягнень учнів з природознавства
· Критерії навчальних досягнень учнів з хімії
· Критерії навчальних досягнень учнів з фізики та астрономії
· Критерії навчальних досягнень учнів з правознавства
· Критерії навчальних досягнень учнів з історії
· Критерії навчальних досягнень учнів з економіки
· Критерії навчальних досягнень учнів з української мови
· Критерії навчальних досягнень учнів з іноземної мови
· Критерії навчальних досягнень учнів з літератури
· Критерії навчальних досягнень учнів з основ здоров`я
Критерії навчальних досягнень учнів з фізичної культури
ІІ. Критерії, правила і процедури оцінювання діяльності педпрацівників закладу
ВИТЯГ З ПОЛОЖЕННЯ ПРО ВНУТРІШНЮ СИСТЕМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ
Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників
АТЕСТАЦІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ (наказ МОН № 930 від 06.10.2010 р. «Про затвердження Типового положення про атестацію педагогічних працівників»)
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДПРАЦІВНИКІВ (наказ МОН №36 від 15.01.2018 р. «Про затвердження Типової освітньої програми організації і проведення підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладами післядипломної педагогічної освіти»)
СЕРТИФІКАЦІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ (Положення «Про сертифікацію педагогічних працівників», затверджене постановою КМУ №1190 від 27.12.2018 р)
ПРОФЕСІЙНИЙ СТАНДАРТ «ВЧИТЕЛЬ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ЗЗСО» (наказ Міністерства соціальної політики України від 10.08.2018 р. №1143)
 
